

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості
та/або розміру бюджетного призначення
на виконання підпункту 3 пункту 3 постанови КМУ від 11 жовтня 2016 року № 710
«Про ефективне використання державних коштів»

Показник	Опис
Номер закупівлі	UA-2021-05-21-014455-b
Предмет закупівлі	<u>80430000-7 Послуги у сфері університетської освіти для дорослих» Єдиний закупівельний словник ДК 021:2015 (Повторне складання ЄДКІ, Етап 1 для спеціальності «Фармація» іспит з англійської мови професійного спрямування (для іноземних студентів, які розпочали навчання у ЗВО за акредитованими освітніми програмами до 01 березня 2018 року) (іноземні студенти, українська/російська мова навчання).</u>
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі	<p>Державна організація «Центр тестування професійної компетентності фахівців з вищою освітою напрямів підготовки «Медицина» і «Фармація» при Міністерстві охорони здоров'я України (далі – ДО «Центр тестування»), була створена на підставі Наказу Міністерства охорони здоров'я України від 15.01.1999 № 7 «Про заходи щодо виконання наказу МОЗ України від 14.08.98 № 251 «Про затвердження Положення про систему ліцензійних інтегрованих іспитів фахівців з вищою освітою напрямів «Медицина» і «Фармація», яким на неї покладено функції щодо виконання організаційно-методичних робіт з проведення ліцензійних інтегрованих іспитів згідно з Положенням про систему ліцензійних іспитів.</p> <p>Одним зі статутних завдань організації є розробка і впровадження у систему підготовки здобувачів вищої освіти галузі знань «22 Охорона здоров'я» компонентів Єдиного державного кваліфікаційного іспиту (далі – ЄДКІ), тестових екзаменів ліцензійних інтегрованих іспитів «Крок».</p> <p>Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 28.03.2018 № 334 «Про затвердження Порядку здійснення єдиного державного кваліфікаційного іспиту для здобувачів ступеня вищої освіти магістр за спеціальностями галузі знань «22 Охорона здоров'я» (із змінами, внесеними згідно з Постановою КМУ № 308 від 03.04.2019) (далі – Постанова № 334) атестація здобувачів вищої освіти за спеціальностями галузі знань «22 Охорона здоров'я» здійснюється у формі ЄДКІ. ЄДКІ проводиться ДО «Центр тестування», який є спеціально уповноваженою державною організацією для встановлення відповідності засвоєних здобувачами вищої освіти рівня та обсягу знань, умінь, інших компетентностей вимогам стандартів вищої освіти.</p>
Очікувана вартість та/або розмір бюджетного призначення	Очікувана вартість предмета закупівлі визначена у відповідності до встановлених тарифів та визначена на підставі переговорів у розмірі 626 грн. 94 коп.

В.о.проректора з науково-педагогічної роботи



І.П.Шмакова